
PÖYTÄKIRJA/ IKÄIHMISTEN NEUVOSTO 
 
 
 
Aika:            Torstaina 2.9.2021   klo 13:15 -14.40 
Paikka:   Terveyskeskus, hallinnon kokoushuone, 3.krs 
 
Osallistujat: 
Eläkeliiton Tornion yhdistys ry           Pasi Hallamaa 
Tornionseudun Eläkeläiset ry.          Anneli Stoor 
Tornion Eläkkeensaajat ry. pj.          Eila Järvinen 
Tornion Kansalliset Seniorit ry.          Raimo Rousu 
Tornion Rintamamiesveteraanit ry.          Arvi Isonikkilä (poissa) 
Tornion Sotainvalidit ry           Toimi Ahvenjärvi (poissa) 
Länsi-Pohjan Omaishoitajat ry.          Merja Simoska          
Kaupunginhallitus                Sari Juntura  (poissa)                     
Sosiaali- ja terveyslautakunta          Kyösti Rantamaa           
Teknisten palvelujen lautakunta          Jarmo Kari (poissa) 
Elämänlaatulautakunta           Vilho Auniola          
Seurakunta            Suvi Ylimartimo 
Sihteeri            Maarit Alalahti 
   
 
  
KOKOUSASIAT: 

             
  1 § Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 
 
   Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat. 
           
  2 § Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
 
   Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Anneli Stoor ja Vilho Auniola 
        
  3 § Asialistan hyväksyminen 
         
   Lisättiin asialistalle puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2022-2025. 
 
  4 § Puheenjohtajan ja varajohtajan valinta kaudelle 2022-2025. 
 
   Ikäihmisten neuvoston puheenjohtajaksi valittiin Eila Järvinen ja varapuheenjohtajaksi Anneli     
   Stoor.  Seuraavassa kokouksessa päätetään puheenjohtajiston kiertojärjestelmästä     
   eläkeläisjärjestöjen kesken.   
 
 
  5 § Ikääntymispoliittinen hyvinvointi ja turvallisuusohjelma/edustajien nimeäminen työryhmään 
 
   Edustajiksi valittiin Anneli Stoor (varalle Eila Järvinen) ja Jorma Winter (varalle Salme    
   Pihlajamaa). 
 
  6 § Vanhusten viikko 3-10.10.2021/tapahtumien suunnittelu 
      
     Tämän pykälän osalta kokoukseen osallistuivat Merja Stenberg ja Elina Hollanti. Merja  
     Stenberg kertoi, että Vanhusten viikon ohjelmahaku on käynnissä. Ohjelmaa on jo         
     kertynyt mukavasti. Pääjuhlan sijasta tullaan järjestämään entisten nuorten konsertti kesk. 6.10     
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     klo 13.00-14.30. Merja Stenberg otti vastuulleen konsertin käytännön järjestelyt. 
  
  7 § Valitaan edustaja ja varaedustaja Senioripisteen ohjausryhmään. 
 
    Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Eila Järvinen ja varaedustajaksi Anneli Stoor. 
       
  7 § Muut asiat 
 
  7.1 Seniorimessujen järjestäminen to 18.11 klo 18.11.2021 Lappian juhlasalissa.  
 
    Ikäihmisten neuvosto yhdessä Torniotuvan kanssa on järjestämässä seniorimessuja. Neuvosto   
    toivoo, että mahdollisimman moni järjestö lähtisi mukaan Tornio 400 juhlavuoden kunniaksi  
    suunnittelemaan tapahtumaa. 
    Ensimmäinen suunnittelukokous pidetään pe 10.9 klo 13.00 Hopeahovin kerhotilassa.  
   
  7.2 Tornio on liittynyt WHO:n ikäystävällinen kunta verkostoon. 
 
  7.3 Lapin eläkeläisjärjestöjen neuvottelukunta on esittänyt Lapin Liitolle, että se järjestäisi   
   maakunnallisen keskustelu- ja koulutusfoorumin kuntien ikäihmisten neuvostoille. 
   Lapin eläkeläisjärjestöjen neuvottelukunnan puolesta Olavi Stoor, puheenjohtaja 
 
 
  7.4  Seurakunnan tiedotteet 
 
  D-Day Diakonian viran päivä perjantaina 10.9 klo 12.00-18.00 ja lauantaina 11.9 klo 12.00-16.00     
  Rajalla kauppakeskuksessa.Tule tutustumaan diakoniatyöhön ja jututtamaan   
  diakoniatyöntekijöitä. 
 
  Diakoniatyöntekijä Aila Helander on aloittanut 1.9.2021, päävastuuna diakoniatyössä  
  vammaistyö. 
 
  7.6   Seniori-ikäisen väestön palvelujen saatavuus 
 
  Vilho Auniola tiedusteli, kuka pääsee seniorineuvolaan. Seniorineuvola on tarkoitettu 63    
  vuotta täyttäneille. Hän oli myös huolissaan siitä, etteivät ikäihmiset pääse kuulotutkimuksiin.   
  Anneli Stoor toi esille, että seniorineuvolassa tehtyjen tutkimusten tulokset tulisi näkyä Oma   
  kannassa.  
 
  Ikäihmisten neuvosto totesi olevansa  hyvin huolissaan siitä, miten ikäihmiset saavat       
  tarvitsemansa lääkäripalvelut. 
 
  7.7 Hyvä vanhusteko palkinto 
 
 Vuoden vanhusteko on haettavana. Lisätietoa kaupungin verkkosivuilla. Seuraavassa     
 kokouksessa neuvosto päättää, ketä ehdotetaan sosiaali- ja terveyslautakunnalle palkinnon     
 saajaksi. 
  
  8 § Saapuneet kirjeet.  
 
  Sasa Lehtisen tilalle on seurakunnasta ilmoitettu Aila Ylinärä. 
 
 Valtakunnallinen vanhusneuvostopäivä 4.11.2021 myös verkkovälitteisenä. 
 Tie takaisin parempaan arkeen – Vanhusneuvostot vaikuttavina toimijoina ikäihmisten, järjestöjen  
  ja viranomaisten välillä. 
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 Kutsu lähetetään säköpostilla neuvoston jäsenille. Osallistuja huolehtii itse ilmoittautumisen. 
           
  9 § Kokouksen päättäminen ja seuraavan kokouksen ajankohdasta sopiminen.  
 
 
    Seuraava kokous pidetään torstaina 23.9.2021 klo 13.15 Suensaaren palvelukeskuksessa.     
    Kokoukseen kutsutaan teknisen palvelun johtaja Markus Kannala.  
 
    Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.40 
        
 
 
   
_____________________________                                ______________________________ 
Eila Järvinen, puheenjohtaja             Maarit Alalahti, sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat 
 
 
 
 
_______________________________                      _____________________________ 
Anneli Stoor        Vilho Auniola 


